

GYOMA-ENDRŐD VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
„HUNGÁRIA”
Könyvnyomda Gyoma,
Deák Ferenc-utca. • Telefon 15.

Előfizetési ár egy negyedévre:
26.000 korona.

Amerikába egy évre 2 dollár.
Megjelenik minden vasárnap.

* KERESZTÉNY, POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP *

Olvasóinkhoz.

Csak két hete, hogy lapunk nyomdai okokból meg nem jelenhetett. Amilyen visszaszámított volt ez a szerkesztőségre és kiadóhivatalra egyaránt s épp oly jóleső érzéssel tapasztalhattuk, hogy olvasó közönségünk körében ez a lap amit egyszerűségében is megszokott, nagyon is hiányzott. És bizony mi is elmodiatjuk, hogy sok szépen átgondolt cikk lemaradt, a hírszolgálat idő után jött amiatt, mert lapunkat idegenben nyomták és alig törődve a mi érdekeinkkel: úgy, ahogy ők gazdaságilag magukra nézve jónak látták, úgy sorakoztatták fel az ólomkatonákat. Hogy olvasóink széles táborra mégis elnéző volt, sokszoros köszönet érte.

Éppen ezek a lehetetlenségek állították lapunk szerkesztőségét és kiadóhivatalát új elhatározások elé,

Szegedi tábla megváltoztatta a törvényték itéletét a Pikó—Nádudvary sajtóperben.

30 napi elzárás helyett 2 és fél millió korona pénzbüntetés.

Elmult években több cikk keretében foglalkoztunk a Zsófia major felosztása körül felmerült visszásságokról és különösen a Pikó Béla száz holdjával foglalkoztunk részletesen. Ezen cikk sorozatát Pikó Béla sajtópert indított lapunk ellen. A sajtójogi felelősséget lapunk felelős szerkesztője Nádudvary Mihály vállalta. Elsőfokú tárgyaláson a

ami ma már egy lelkes csoport támogatásával valódságra vált, hogy ennek a lapnak ime saját nyomdája van, modern, drága gép, de ezentul nem járunk idegenbe, hanem a mi hireinket az utolsó pillanatig felvehetjük s bizton reméljük, hogy ezentul olyan lapot adhatunk, amelyek bármely vidéki lappal versenyezhet.

Igy indul lapunk ötödik évfolyamába, reménységgel és bizakodással hívésében annak, hogy közönségünk megért és támogat azokban a törekvésekben, amelyek talán helyi célokat tűznek maguk elé, de mégis a mi bus magyarságunk egyetemes érdekét szolgálják.

Hisszük, hogy ez a lap most már nagy lendüléssel tör utat, mert megvan hozzá a kellő biztosíték, a szellemi és anyagi erő.

gyulai kir. törvényték a valódság bizonyítását elutasította és Nádudvary Mihályt harminc napi elzárásra és egy millió korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen Nádudvary Mihály azonnal felebbezést és valódság bizonyításának elutasítása miatt pedig semmisségi panaszt jelentett be.

Felebbezés folytán az

így a szegedi kir. táblabírószék elé került ahol a tárgyalás f. hó tizenötödikén lett megtartva. A tárgyaláson a főmagánvédő ügyvéd által képviseltette magát míg Nádudvary Mihályt dr. Szerkerke szegedi ügyvéd vette. A bíróság a vád és védelem beszédeinek meghallgatása után kihirdette az ítéletet mely szerint a gyulai kir. törvényték itéletét megsemmisíti és Nádudvary Mihályt két és fél millió korona pénzbüntetésre ítéli. Az ítélet ellen a büntetés megállapítása miatt Nádudvary Mihály felebbezést jelentett be és így a sok port felvert Zsófia majori ügyben végső fokot a kir. kuria fog ítéletet hozni.

Segélyezzük az árvíz károsultakat.

Az árvízujtotta megyebeli vidékek lakosainak nélkülözése — amint erről már megemlékeztünk — arra indította Kovácsics Dezső kormánybiztos főispánt, hogy a szükség pillanatnyi enyhítése céljából a vármegye területén gyűjtést indítson és szervezzen.

Méltó elismerés mellett kell megemlékezni arról, hogy a segélyt kérő szózat nem hangzott el határtalanul és felfogta a nemesen érző lakosság meglepő szíve. Az eddig beérkezett folytatódólagos adományok következők: báró Urbán Gábor 1 millió 550 ezer, Ipolyi Keller Gyula 1 millió, Nagy Ferenc Somogyosb 220 ezer, Varsai Ipartestület 550 ezer, Szentimrey Gyula 100 ezer, Senki Mária Gilbert 300 ezer, Bánya Tiszviselői Casinó Tatabánya 1 millió 500 ezer, dr. Csengődy Lajos Salgótarján 200 ezer,

őzv. Kleszki Ottóné 100 ezer, Turkevei Olvasó Egylet 500 ezer, Losonczy István Gyula 1 millió korona.

Igyan ezen a helyen teszünk említést arról, hogy Gyoma község lakossága önkéntes adomány címén a következő adakozást nyújtotta: 20 q buza, 5 q liszt, 1 q burgonya, 8 q szemeztengeri, 1 q csövestengeri, 1 q borsó, 1 q bab és 1 q szalonna és ruhaneműk. Az adakozók részletes névsorát lapunk jövő heti számában közöljük.

Schwartz Gyula Csabacsüd az elvezetett vetések pótlására tavaszi árpat ajánlott fel. Az Orosházi Kisbirtokos Szövetség ajánlta, hogy az árvíz-sújtotta vidékek gazdáinak jó szolgálat bizony számban, ingyen ellátásra Szent György napjáig ellátással: egyelőre 200 db. szarvasmarha ellátását és takarmányozását vállalja. Gróf Venckhein József 10 q ketszemes buzából készült fiztet adományozott.

Dr. Konkoly Tihamér vm. főjegyző, mint az árvízujtotta vidékek lakosainak felségítésére megindított vármegyei mozgalom vezetője közli, hogy a kormánybiztos rendelkezésére Bekécsabán „Árvízkarosultak Segítőraktára” címén gyűjtőraktár létesült, melybe természetbeni adományok hatóságai kezelésre, a kiutalás megtörténteig összegyűjtetnek. A gyűjtőraktárba való be és kiutalást a vármegye kormánybiztos főispánja személyesen teljesíti. Bekécsvármegyei főjegyzője.

Ingatlan forgalom.

Endrőd községben.

Hanycze Józsefnek és tsa eladók a 672 sz. a házias belterületük 186 négyzetföld területén, Dinya János (nős Timár Eleonóra) nak 150 p buzárért, Kurilla Imréné Gyuricza Erzsébet és társai eladták a 144. sz. a háziasbelterületüköt őket illetet háromnegyed részüket 192 n.-öl területben 55 q buzárért, Kovágy Imre és neje Mraz Terézianak. Szöllősi János eladta a Szentmiklósi dűlőben levő 11 hold 400 n.-öl

szántóit, kiskoru Szőlősi Jánosnak 150 q buzért. Gyuricza Márta Timar Jánosé eladta a Déspáskum dűllőben levő 1 hold 510 n.-ől szántóját 11 millió 500 ezer K-ért Timar Flóriánnak. Elck János eladta az Iványi dűllőben levő 1 hold 1542 n.-ől szántóját 140 q buzért. Bacsa Istváné Dinya Friszkának. Katona Lajos eladott 3 hold 36 n.-ől Görögállás dűllőben szántót 12 millió K-ért Dinya Imrénének. Timar Jánosé és Isal eladták az 546 sz. a. területű beltelüket Véha Sándornak 110 mm. buzért. Hanycz Lajosné eladott az Iványi dűllőben 7 hold 1065 n.-ől szántót kiskoru Hanycz Magdolnának 60 millió K-ért. Vaszko Mátyás eladott 4 hold 68 n.-ől területű Ördögöldal dűllőben számolt Vaszko Imrénének 200 q buzért. Gellai István eladta a Parajhegy dűllőben 520 n.-ől szántóját a rajta levő ház és udvarát Katona Máté és nejének 47 mázsa buzért.

Gyoma községben.

Özv. Gecsel Lajosné eladta a 417 négyzetöl területű házas beltelkét Ifj. Bagi Lászlónak 95 mm. buzért. L. Szabó Imre és neje Péter Margit eladták a 985 sz. a. házas beltelküket Ifj. Vincze Józsefnek 200 q buzért. Szerelő Lajos (nős Rózsa Rózsával) eladta a Magtári lapon levő 2 hold 1540 n.-ől területű szántóitól és öt illeltet egyhármad részét Szilárdy Antalnak 11 millió 755 ezer K-ért. Lszó Eleké. Nagyéti Gyuláné és két társa eladták a Tanyaföldön levő 5 hold 880 n.-ől szántót Bérés Lajos és neje Cskóknői Máriának 200 mm. buzért. Forgács Máté eladta a Nagyállason levő 28 hold szántóitól és illeto egyenkent részét 50 mm. buzért Oláh Mátyás és neje Gellai Viktoriának Ifj. Komáromi Lajos és neje Karsai Zsuzsanna eladták a Cifrakerten levő 726 n.-ől szőlőföldet Varga Mátyás és neje Gellai Mártaának 60 mm. buzért. Lányi István és Barabás Margit eladták a 373 n.-ől területű beltelküket Arany Mihály és neje Kiss Eszternek, 33 millió K-ért. Imre Lajos a 190 n.-ől területű házas beltelkét öt illeto félé részét eladta Isal Antalnak 10 millió 500 ezer K-ért. Arany Mihály és neje eladták a 214 n.-ől területű házas beltelküket özv. Biro Lászlónak 24 millió 780 ezer K-ért. Lelczeki Jakab és neje eladták az Előhárom levő 8 hold 41 négyzetöl területű szántót Czinkosky János és nejének 64 millió 320 ezer koronáért.

Lakodalom után a halál. Az emberi élet kiszámíthatatlan mulandóságának szomorú, hirtelen való fordulásait látuk e héten. Fekete Zsigmond alig 28 éves gyomai gazdálkodó szombaton tartotta, esküvőjét és szerdán, egy-két napra már halott. Hirtelen halála széles körben kellett mély részvétet, Ember volt, aki becsülettel akart és kíván megindulni az életúton, amelynek ösvényen olyan kiszámíthatatlanok.

KRÓNIKA.

Józi bácsi megnyitotta
A korcsolya pályát,
Nahát ennek messze földön
Nem találni páriát.

Józi bácsi szerencséje
Mint csillag az égen,
Ami elveszt a vónon
Megnyeri a réven.

Amikor ő strandfürdőt nyit
A napot se látja,
Még rajta is állandóan
A lélikabátja.

Ha meg oszt a a Körös legén
Korcsolyánál kéne:
Fürdőt a sportkedvelők
Fiatalfi véne ...

Ez osztán a böcs elosztás,
Jut nyárta és télre,
Ember: aki jóvedelmét
Igy rakhatja félre.

* * *

Ezen kívül volna még itt
Nem egy de más újság is,
Hogy most minden kis bűntetés
Csakis statárilás.

Idekerül lopás, rablás
És hasonló efféle,
Ami a sors anyónknól
Annyszor lekéféle.

Igy aki most leánylámát
Égy pillantás elrabol,
Rögtön itél a bíróság
Ez ott lesz ki tudja hol ???

Ki csókot lop édes szájrul,
Na az szintén nagy lopás
A bíróság rögtön itél
Ha nem esik semmi más.

Am de erre aggdom
Szép leányok semmi sincs,
Mert birónak nevezet ki
A főispán Kovácsis.

—6.

A hiszékenység vámszedői.

**Ismeretlen szélhámosok az
Általában.**

A falusi ember hiszékeny jóságúságot sokszor és sokféleképen kihasználják már lelketlen szélhámosok, akik innen-onnan megrendítik a becsületes vidéki magyarságnak idegenekhez való barátságos jóindulatát. Hol itt, hol ott bukkannak föl a hiszékenységgel gazdag vámszedők, hogy megható mesékkel áldozatkészre, könyörületesre indítsák az aranyból való magyar szíveket. S ahol alkalom kínálkozik: csalnak, lopnak.

E héten három helyről kaptam hiradást itt-ott fölbukkanó szélhámosokról, akiknek a károsultak botlalt üthetik nyomukat.

A Kárpátok hőre.

A szomszéd Kondoros község egyik gazdájához, Kiss Istvánhoz a múlt vasárnap este fél égy felábu férfi köszöntött be,

aki össze-vissza foltozott csukaszürke katonruhát viselt. Szívesen fogadták, megvendégelték. Vacsora közben elmondotta a gazda, hogy két derék fiu és dolgos veje nem tért haza a háborúból, ott estek el mind a hárman a Kárpátok hófedte bércein. Hogy így kesergett a hazáért olyan drága áldozatot hozott gazda, megeredt a szó a vendég ajkáról is:

— Magam is ott harcoltam az uzsoki szorosnál, nekem is hős Szurmap Sándor volt a vezérem, mint a kend fiamak. Aztán az oroszfronton, onnét, mint foglyi Szibériába kerültem s csak nem régen kerültem haza s most Aradra készülök a bátyámmal, aki mellett majd csak eléldégek.

— Aztán ebben a kegyetlen időben? — kérdezte a gazda.

— Igy bizony, mert nekem a rajtam levőn kívül semmi sincsen — volt a felelet.

— No, hát segíték én magán — szolt a jószívű gazda s már el is funt a tiszta szobába, ahonnan visszatérve két darab százezrest adott át a rokkant vízének.

Aztán elbeszélgettek még, majd puha, meleg ágyat vetettek a derék hősnék a tiszta szobában, majd nyugovóra tértek.

Reggel aztán úressen felálltak a tiszta szobát, a kárpáti hős elünt s elvitte gazda ümcsölös ruháját, meg a ládája tartamát is: két millió koronát és egy ezüst órárt

Kiss István megjelentette az esetet a csendőrségen, ahol már tudtak a dologról, mert a Kárpátok rokkant hőse hasonló módon kirabolt egy gazdát Tótkomlóson, egyet pedig a szénási tanyákon.

A „fűnéne” pénzt szed.

A mult hét folyamán egy pénzügyőri ruhába öltözött fiatalember járta sorra a csabai tanyákat és azokon a helyeken, ahol disznóölés volt a közelmúltban — husadót vetet ki és szedett be. Közél ötmillió kor-t szarolt össze azután meglepött. A csendőrség nyomában van.

Meghívó.

A Gyomai Munkás Testző Egyesület értesít a t. tag urakat, hogy fűszítőközgyűlést folyó hó 31-én tartja a Haller szállóban levő helyiségében kéri a tagurak teljes számban való megjelenését

a VEZETŐSÉG.



Hafiféles személyautó vagy amerikai „CORMICK” traktor 5 vasu ekével, azonkívül eredeti „Kühne”-féle 8 lóerős szivogás lokomobil, VD80 jelű nyolcszáz mm dobszélességű komplett esőporszekrény, 6 lóerős benzín lokomobil, motor-kerékpár oldalkocsival, „Prmia Dill” vetőgépekkel, gazdasági szekerekkel, gabonatisztító rostakal, borsajtókkal, takaréktűzhelyekkel, darálókkal, szőlőzőkötök, répvágókkal stb. stb.

Ezer nyeregmánytárgy — 750 millió korona értékben KÖZSÉGI TISZTVISELŐK ORSZÁGOS EGYESÜLETE Budapest, IV., Irányi-ucca 21. Telefon: I. 151-45. Nyeregmánytárgyak a „Kühne” gépgyár Budapest, VI., Vilmos császár-ut 59. sz. alatti helyiségében vannak kiállva.

Fazekas Zsigmond

Gyásza van a szép nagy gyomai Isert. A mindegyütt ismeret és megbecsült Fazekas Zsigmond kántornok varafalam elhunyt. Negyvenégy évig állott a gyomai egyház szolgálatában, és alatt az idő alatt mindig ideális ambíciók lüteltek és és örök emléke lehet a gyomai templomkert, amelyhez hasonló nincsen messze földön s annak a padjain Garzó Gyulának, Kalman Farkasnak sok-sok rajongó gondolata támadt. Megérdemli, hogy bővebben foglalkozzunk vele, ha most helyszűke miatt nem tehetőik is, jövő számmunkban már olyan cikket adunk Fazekas Zsigmondról, amelyet mindenkitől méltán kiérdemelt.

Halálozás. barabási Papp István a Tiszavidék gőzmalom raktárosa f. hó 16-án elhunyt. Több évig állott az intézet szolgálatában, ahol kifutó madorárért mindenki kedvelte. Temetése vasárnap ment végbe tisztelőinek és a kiterjedt rokonságnak általános részvételével.

HIREK.

Eljegyzés. Farkas István Gyoma eljegyezte Notár Macot Szarvasról. Minden külön értesítés helyett.

Műkedvelő előadás az órviz károsultak javára. A Gyomai Iparos és Kereskedő Ifjak Önközpőköre január hó 24-én este az Ur Kaszinó helyiségében műkedvelő előadást rendez, amelynek összes bevétele a károsultak a javára lesz fordítva. Ezut-

tal a „Gyerekek asszony”, c. 5 felvonásos vígjáték kerül színre. Az előadást nagy érdeklődés előzi meg s tekintettel a játékokra célra, bizonyos, hogy a közönség is átéri azt a nemes célt, amelyre a műkedvelő gárda vállalkozott.

Olvasóinkhoz.

A nyomdaüzem beállítása miatt 2 hétig szüneteltetésünk kellett lapunkat és az idő rövidsége miatt 4 oldalon jelentethetjük meg. Ezzel szemben változtattunk a lap beosztásán és azt a mai modern időknek megfelelően alakítottuk át. Előfizetőink és olvasóink szeretetteljes támogatását továbbra is kérjük.

Közgyűlés. A Gyomai Nőgyűléslet I. hó 6-án tartotta tisztújító közgyűlését, melyen a tisztakart újból az ügyek intézésére kerék fel, illetékos választották meg. A választmány tagjait a következők hölgyek lettek beválasztva: Belcsintóff Gáborné, Feller Ernőné, Harsányi Pálné, Hreblyai Lajosné, Hartenstein Ignácné, Kner Imréné, G. Nagy Lászlóné, Nónay Ferenecné, Nyiszkó Péterné, Pétermann Józsefné, Perey Lajosné, Sebessy Jánosné, dr. Tardos Gáspárné, Wagner Mártonné. Számvizsgálóbizottsági tagok: Palotás Istvánné, Toth Józsefné, Wagner Józsefné.

Orvosi vizsgálat a gyomai szegényházban. Dr. Eisler Vilmos járási főorvos csütörtökön délután vizsgálatot tartott a gyomai szegényházban, ahol mindent a megfelelő rendben talált.

Nagygyűlés az Egyetértés olvasó Körében. Vasárnap délután tartotta a gyomai Egyetértés olvasó Kör ez idei nagygyűlését, amelyen a tagok majdnem teljes számban jelentek meg. Őka volt ennek az, hogy a közgyűlés elnökválasztással volt kapcsolatos, ugyanis Gyula jórésze bizalmatlansággal viseltetett az eddigi elnök Oláh Sándor tevékenységével szemben s ezt kifejezésre is juttatta azzal, hogy helyette Kölcsei Mihályt választották meg elnöknek. Ez a választás is igazolja, hogy a gyomai Egyetértés olvasó kör egy lánczeme a polgári társadalomnak, a polgári erkölcsi és anyagi támogatására feltétlenül szükség van. Elhatározta a kör, hogy helyé a Falu-szövetség tagjai sorába és ezt a lökéstől feltétlenül támogatják. Megkapó kelkesedéssel határozták el, hogy a Kör új épületét, melyet az idő engedni, mindenki szakmája, munkája és ideje szerint ingyen közreműködik.

Nyugtázás. A Gyomai Jókórnak Nőgyűlet köszönettel nyugtázta az elmúlt hó 20-án rendezett karácsonyi-vásárjáról kapcsolatosan, a szegénygyermek felnevelésére történt alábbi felülfizetéseket és adományokat! báró Huszár Lászlóné 500, grf Bethlen Odómné 500, dr. Zeóke Antal 500, dr. Christian Kálmán 200, Csermák Kálmán 200, ifj. G. Nagy László 200, H. Kovács Gyuláné 150, Kner Izidor 150, Gyomai Takarékpénztár 120, Vámos Gyula 100, id. G. Nagy László 100, Csernus Mihály 100, Mihályi József 100, Pétermann József 150, dr. Tardos Gáspár 148, Iványi István 100, Izraelita Nőgyűlet 100, Hartenstein Ignácz 100, Iványi Aladár 100, Vincez Andor 110, Uhrin István 150, dr. Szilágyi Ferenc 100, dr. Messinger Albert 80, özv. Kruchó Dávidné 50, Perel Lajos 60, Becher Ernő 50, Meskó Andor 50, Piller József 50, Kner Imréné 50, Felsőrécszi Olvasókör 50, Lehoczky Károly 50, Bíró János 50, Fekete Ernő 45, Fried Géza 44, Krobuly Lajos 40, Harsányi Pál 40, Kner Endre 40, Gecsei Lászlóné 30, Gaál István 30, Záhtonyi Aladár 20, Vass Gáborné 20, Kádár Lajos 20, N. N. 20, Köhler Mihály 15, N. N. 15, Bogorin Egon 10, Fekete Endre 10, Cs. Szabó Lajos 10, ifj. Debreczeni Endre 10, Kovács Gyergely 10, Szabó József 8, Breuer Lipót 8, Gecsei Sándor 8, Dr. Eisler Vilmos 8, Jónás Károly 8, Szerető János 8, A. Kovács János 8, Bíró Gyula 8, Fekete János 8, Kocsis Gyula 8, Kónya Lajos 8, N. N. 8, N. N. 8, N. N. 8 ezer koronát.

Elszámolás köszönet. Magyarország Kormányzatának a 48-as Kászinóban megtartott névnapja alkalmából önkéntes adakozásból befolyt 575.500 koronát az ott bejelentett és elfogadott határozat szerint a következőkben osztották szét: 1. Kormányzó urnak küldött üdvözlő íviratát díja 39.600 korona. 2. Az ott szereplő Rejós igaznak 250.000 korona. 3. A gyomai szegényházban elhelyezve levő 14 szegénynek és pedig: Juhos Jusztina 71 éves, Pécs Mária 69 éves, Barta Rébeka 78 éves, Nyári Klára 72 éves, Toth Zsuzsanna 72 éves, Molnár Erzi 54 éves, Batori Erzsébet 62 éves fejenként 20–20.000 korona, Molnár Eszter 79 éves, 20.700 korona, Szendrői Lajos 81 éves, Jenei Miklós 65 éves, Kovács Csábor 71 éves, Gábor Lajos 67 éves, Rácz Demeter 60 éves fejenként 21–21.000 korona és Földi Gábor 67 éves 20.000 koronát kaptak. A pénz szét osztását Szóke Ferenc igazgató és Domokos János tanító urakkal végezték. Midőn ezekben elszámoltak, egyuttal a jövőviti adakozóknak is szíves adománykalkéri szegénynek nevében köszönetet mondok, brassói Gresing József telegkönyvezető.

A gyomai II. sz. vadászárság gyűlése. Csütörtökön délután tartotta a gyomai II. sz. vadászárság tisztújító gyűlést a vasúti vendéglő külön terében. Bere Imre, a társaság eddigi elnöke,

aki nagy ambícióval állott a társaság élén, ezen tisztségéről önként lemondott, helyette Balldi Antalt választották meg elnöknek. Alelnök lett Erdei Lajos, igazgató Cs. Nagy Daniel, Balog Bálint ellenőr, választmányi tagok lettek Bogar Géza, Kádár Elek, Batári László, Kátó Lajos és Bere Imre, Jegyző K. Szilágyi Lajos. A számvizsgálóbizottság tagjai Papp Zsigmond, Varga Bálint és Kovács Gyergely.

SPORT.

Febr. 25-án kezdődnek az I. osztályu bajnoki mérkőzések a csabai alosztályban.

Február 28. CSAK – OTK, OMTK – Előre, Turul – MAC, KAVE – GySC.

Március 7. GySC – MAC, CSAK – Turul, OMTK – KAVE, Előre – OTK.

Márc. 21. OMTK – GySC, MAC – CSAK, KAVE – Előre, OTK – Turul.

Márc. 28. CSAK – GySC, MAC – KAVE, OMTK – OTK, Előre – Turul.

Ápr. 18. OTK – KAVE, Turul – GySC, Előre – MAC, OMTK – CSAK.

Ápr. 25. KAVE – Turul, Előre – CSAK, GySC – OTK, MAC – OMTK.

Május 9. KAVE – CSAK, OMTK – Turul, GySC – Előre, MAC – OTK.

Pályaválasztók az előálló egyesületek.

A II. osztály bajnoki sorsolását még nem cigitte meg az intézőbizottság.

PLIKÁCIÓ.

Weisz Manfréd vas-és fémáruháza Rt. mezőgazdasági gépjárműnyalnak gyári kerakata GROSZ ZOLTÁN FATELEPEIN Gyomán és Endrődön. Állandóan raktáron: vetőgépek, különféle szecsekék, vasboronák, kengeri morszolók, repavágók, eceteksek, permetekók, lejeskának stb. versenyen kívül árban. Kérjen árajánlatot!

Özv. Zsudek Károlyné Alsó Berényi-ut 1129. számú házában kosztosokat és mosást elláall.

Eladó egy jókarban levő Benzín motor csepőgarnitúra. Özv. Vataj Lászlóné. 1-2

Nagy Mihály szolnoki lakosnak 1 járás pocskerleje jó termő szőlővel beültette, szabadkézből örökören eladó. Érdeklődni lehet levélben vagy személyesen Szolnok Baross u. 784 hsz. alatt. 1-2

Butor Tömör keményfa háló szobák topolya betételi, toalettkübrével, ebédli butorok, egyes ebédli butorok, egyes ebédli kredencsek, valamint festett butorok, hajlított szecsek és modern keményfa szecék állandóan raktáron vannak Vataj Gábor asztalosmester motorvörre berendezett asztalos iqtarékpen Gyomán Kossuth Lajos uca 737. szám. Ügyonott bármilyen épület asztalos munkáit igen jutányos árban készíllnek.

Messinger Mór Utóda fátelpein Gyomán és Endrődön: Karwini kovácsszén és kőszén, salgótarjáni kőszén és porosz szénből készült kőszén a legújanyosabb árban állandóan kapható.

Lévai Lajos Kileptoml-uca 1317. sz. háza minden elfogadható azért a legkedvezőbb feltételek mellett, sűrűsöen eladó.

ELADÓ

50. HP. szántó traktor 2 készlet ekével és hozzá 1 6 HP. Máv. csepő teljes felszereléssel.

1 4 HP. földmágnájáró 1600 cm.-es Dröszler csepővel, összes felszereléssel.

1 4 HP. álló motor kocsiira szerelve és körfűrészsel favágásra hozzá egy Hofherr szabadalmazott kukorica morszoló szelelővel elevátorral napi 200 mézsa szemes tengeri képességel.

2 vetőgép. 1 lendkerekes szecskavágó.

1 borona.

1 kettes eke.

A fenti gépek kedvező árak mellett eladók. Az egyik géphez esetleg társat keresek.

Herdy Ferenc
géptulajdonos
Gyoma.

**Ügyfélnél
bevásárlásnál**



védjegyünkrel

Száz esztendő óta
Járja ez a nóta:
Sódar, kolbász, dagaóó,
FRANCK-os hávé csak a jó!

Árzuhanás

csak az udvarban az
olcsó maradékvásárban
BUDAPEST,

Király-ucca 32. sz. alatt

Mosolt vászon, delén vagy kar-
ton méterje 11.800 kor, Zephir,
kanalvász vagy angin 15.700 K,
Selyemfényű cloit minden szín-
ben 24.000 K, 140 cm széles
férfi öltönyzövet 47.000 kor,
Duplaszélű női szövet schottis
vagy sima szelékben 36.000 K,
140 cm, széles férfi vagy női
kabátzövet 98.000 K, Divatos
flanell vagy barchet 19.000 K,
Gyönyörű fülözönycég 29.000
Komplett fehérített lepedő drbja
65.000 K, Kész paplanpedő
darabja 98.000 K, Törös vata-
paplan drbja 189ezer K, Him-
zett női ling vagy nadrág 29ezer
K, Bőrösör fürőkötő 15.700 K,
Kifűző pohárőrös drbja 9.800
K, Szines abrasz 6 szalvétá-
val 138ezer K, Férfi vagy női
zsebkendő darabja 8.900 kor.

**Kérjük nagyrabecsült
Hűségem és Úramb becés
látogatásukat véteklény-
szer nélkül.**

**Pósta rendeléseket lelkiis-
meretesen teljesítünk.**

++***+***+***

**Bácsy és Társai
BANKHÁZA, GYOMA**

Folyósít előnyös feltételek
mellett bármily összegű

váltókölsönöket a vele
szoros összekötésben álló
Pesti Magyar Kereskedelmi Bank
úján 55 évi tőke-kamat forrás-
zések alapon évi 8,8 százalék
mellett. — **Tőkeket** a leg-
magasabb kamattal mellett gyű-
mölcsözölés s azt kívánatra bár-
mikor visszafelez.

VEZ + ÉS + ELAD
mindenfélé

külföldi pénzeket.
Külföldi kifizetéseket a leggyor-
sabbán eszközöl. Vásárol:
**mindenféle mezőgazdasági
terményeket.**

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejt-
hetetlen jó férjem

Fazekas Zsigmond
elhunytá alkalmával vizsgá-
lító soraikkal felkerestek
és tetemesen résztvettek,
ezuton mondok hálás kö-
szönetet.

Érv.
Fazekas Zsigmondné.

Fuvarozást

legolcsóbban vállal
vidékre is

Fried Géza

szállítási és
fuvarozási vállalata.

GYOMA

TELEFONSZÁM 10.

Uj évbent! Uj szerencse!

**Huzás visszavonhatatlanul
1926 január 26-án!**

HÉT KILO SZINARANY

AZ
ARANY SORSJÁTÉK
HÁROM ELSŐ
FŐNYEREMÉNYE

1 főnyeremény 4 kg szinarany
1 nyeremény 2 kg szinarany
1 nyeremény 1 kg szinarany
1 nyeremény 300 g bűza
3 waggon — 300 g bűza
1 nyere, négytélés automobil
1 nyere, keresztúros zongora
1 nyeremény teljesen felszerelt
motorkerékpár
5 nyeremény teljesen felszerelt
varrógép
10 nyeremény teljesen felsze-
relt kerékpár
200 nyeremény különféle
arany- és ezüst tárgy
Egy sorsjegy ára 10000 K

Mindenütt kapható!

Egri Károlynál

állandóan lehet talpbűrt
kapni Gyoma 1597. hsz. alatt.

497, 920, 1242, 1365, 1745, 1787
és 1975—1925 sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kir. bírósági végre-
hajtó közhírré teszi, hogy a
békéscsabai kir. járásbírósnak
4860—1924. sz. végzésével
Löwinger Márton békéscsabai
lakos javára 47.750.000 korona
tőke és jár. erejéig, a szolnoki
kir. járásbírósnak 225—925.
sz. végzésével Szekely Jenő
szolnoki bék. kereskedő javára
852.557 kor. tőke és jár. erejéig,
a gyomai kir. járásbírósnak
500—1925. sz. végzésével Pest-
megyei Olaj és vegyiparművek
javára 420.000 korona tőke és
jár. erejéig, — a budapesti köz-
ponti kir. járásbírósnak
50.049—3—1925. sz. végzésé-
vel Loránt Ede budapesti bék.
cég javára 357.225 korona tőke
és jár. erejéig, — a budapesti
központi kir. járásbírósnak
134.949—1925—2 sz. végzésé-
vel Zwack J. és társai budapesti
bék. cég javára 935.200 korona
tőke és jár. erejéig, — a gyomai
kir. járásbírósnak 950—
2—925. sz. végzésével Schmall
és Kallós r. t. bpesti cég javára
318.000 korona tőke és jár.
erejéig, — a budapesti központi
kir. járásbírósnak 9257—1925.
sz. végzésével Braun Testvérek
r. t. budapesti bék. cég javára
1.245.513 korona tőke és jár.
erejéig, — a budapesti központi
kir. járásbírósnak 81.215—
2—1925. sz. végzésével Hazai
Lőkör-, Rum- és Szeszarygár
r. t. budapesti bék. cég javára
51.700 kor. és jár. erejéig, —
a budapesti központi kir. járás-
bírósnak 42.176—2 sz. vég-
zésével Grosz B. budapesti bék.
cég javára 647.000 korona és
jár. erejéig, — a gyomai kir.
járásbírósnak 10.950—2—1925
sz. végzésével Kóhányai Pol-
gári Serfőző és Szent István
tápszerművek r. t. budapesti

cég javára 287.320 korona tőke
és jár. erejéig, — a gyomai kir.
járásbírósnak 351—2—1925.
sz. végzésével Weiszeller Mór
szegedi lakos kereskedő javára
314.150 korona és jár. erejéig,
a budapesti központi kir. járás-
bírósnak 17.430—1925. sz.
végzésével Singer és Neumann
budapesti bejegyzett cég javára
1.078.000 korona tőke és jár.
erejéig, — a gyomai kir. járás-
bírósnak 1477—2—1925. sz.
végzésével Adler Armin és fia
javára 400.000 korona és jár.
erejéig, elrendelt biztosítási és
kielégítési végrehajtások to-
gatosítása alkalmával le-
és felléfolgalt és 54.544.000 ko-
ronára becsült bolli általnok,
bolli ára cikkeket és keresmai
felszerelések a gyomai kir. já-
rásbírósnak Pk. 357—1925.
sz. Pk. 757—1925. sz. Pk.
780—1925. sz. Pk. 1091—1925.
sz. Pk. 2445—1925. sz. Pk.
1959—1925. sz. és Pk. 1706—
1925. sz. végzési folytán Gyom-
nán 1926. évi január hó 27-én
delután 2 óraker valamennyi
kielégítési jogot nyert végre-
hajtások javára nyilvános bírói
árverésen fognak eladtni.
Békéscsaba, 1926 jan. 7-én.

SONNENFELD SAMUEL
kir. bír. végrehajtó.

SOFFÖR ISKOLA

LÁSZLÓ-GARAGE
Szeged, Polgár-utca 4. sz.
Szakszerű kiképzés, garantált
vizsgáztatás. Vizsgázóknak ter-
hagy vagy személyvizsgákra autó
:: rendelkezésre bocsájtatik. ::

Mindazoknak, kik felejt-
hetetlen drága gyermekem,
édesanyám

ETELKA

végfeszességén megjelen-
tek és résztvevők felke-
restek, végtelen fájdalom-
mat enyhíteni igyekeztek,
ezuton is monduk hálás
köszönetet.

Szilvádi Irma
és unokája Gizike

Mindazok, kik megbol-
dogult drága jó feleségem
temetése alkalmából meg-
jelentésükkel mérhetetlen
fájdalmamat enyhíteni igye-
keztek, ezuton fogadják ha-
lás köszönetet.

Ugyiszinten köszönetet
nyilvánítottam a helybeli
iparosaldárnának is.
Serkédy János

B. Szabó Lajos értesíti a kö-
zönséget, hogy ács és kömüves
iparengedéit megkapta és el-
vállal mindenféle gazdasági uj-
épíletet és javításokat jutányos
árért. Lakása Gyoma Arpad u.
1297 sz' 1-2

Lapkiadó:
**„HUNGÁRIA”
könyvnyomda.**

Szerkesztésért és kiadásért
felelős:
NÁDUDVARY MIHÁLY

**Ön is
akar lenni
mikor az
1 milliárd**

koronát kifizettük?
Akkor miért nem teszi el
és özi meg a csokiféles
fekete **CLUB** cigarettapap-
pírok fekete borlicájait!
Azokért kapja a jutalmat!

Nem sorsolás!

MEGHÍVÓ.

A Gyomai Iparos és Kereskedő
Ifiak Önképzőköre I. hó 24-én
delután 2 óraker tartja évi ren-
des közgyűlést az Önképző-
kör helyiségében, melyre a ta-
gok fizetlel meghívattak.

- Tárgysorozat:
1. Elnöki jelentés.
 2. Pénzárnok jelentése a
pénztár állapotáról.
 3. A Gyomai Munkás Test-
csozó Egylettel való együtt mű-
ködés tárgyalása.
 4. A választmány határozati
ellen beadott felebevezések
tárgyalása.
 5. Tiszteletbeli tagok választá-
sa.
 6. Három tagu számvizsgáló
bizottság választása.
 7. Tisztkar választása.
 8. Indítványok.

Indítványok a közgyűlés előtt
8 nappal írásban adandók be az
Önképzőkör elnökéhez.

**Népművelési es-
téken közremű-
ködni óhajtó urak
és hölgyekel
kéri a közművelő-
dési egyesület, ara-
ra, hogy minél szá-
mosabban szives-
kedjenek jeient-
kezni az ügyvezető
elnöknél Hreblyay
Lajos tanárnál.**

Botos János ács és kömüves
clvállal mindenféle ács és kö-
müves uj és bármilyen javítást
és palafedél elkészítést. Érte-
kezni lehet Gyoman Arany Já-
nos uca 597 sz. Endrödön Pe-
tőfi uca 901 sz. alatt.

Az uj pocos kertben egy drb.
szőlős gyümölcsös kerti eladó.
Erdeklődni lehet Gyoman Szil-
vády József házáán. 584 sz.

Kruchio Ferencnek 3 boglya
hereszénája eladó. Ugyancsak
nálla saját termésű zöldség piro-
s és sárgacépa és cseklá bármilyen
mennyiségben kapható. 1-3

**Olcsó háztkoszt és
lakás.** Kruchio Jánosnénál a
központi vendéglőben jó házi
koszt és szobák kaphatók.